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«Київ — це особливе місто. Саме з 
нього починаються всі перетворення в 
державі. Саме він має бути прикладом 
для інших міст України. Навести лад од-
разу в усій країні складно. Але змінити 
столицю України, зробити її справжнім 
європейським містом з високими стан-
дартами життя цілком можливо. 

Сьогодні наша столиця втрачає своє об-
личчя. Вона перетворюється на арену полі-
тичних інтриг та джерело особистого зба-
гачення міських чиновників. Вони нахабно 
розбазарюють столичні землі, забудовують 
історичний центр багатоповерхівками та 
вирубують знамениті київські парки. І роблять все це абсолютно безкарно, адже 
міська громада навіть не може висловити їм недовіру та відправити їх у відставку. 
Міський референдум, який може винести таке рішення, можна провести лише за 
згодою… міської влади. 

Настав час розірвати це замкнене коло. Гострі політичні конфлікти навколо 
київської влади, що спричинили її дострокові вибори, засвідчили необхідність 
значного посилення контролю київської громади над міським самоврядуванням. 
Але для реального оновлення київської влади замало змінити мера, оновити 
склад Київської міської ради та створити у ній демократичну більшість. Києву по-
трібен новий Закон “Про столицю України — місто-герой Київ”, який дозволить 
сформувати в Києві дієву систему місцевого самоврядування, підконтрольну 
міській громаді, а також зберегти історичне обличчя Києва і закласти політичні, 
адміністративні та економічні підвалини для його сталого розвитку. 

Саме тому я і моя команда — Блок Миколи Катеринчука, що йде до Київ-
ради, — пропонуємо створити нову редакцію Закону про столицю та домогтися 
його ухвалення Верховною Радою. Ми вже маємо досвід громадського лобіюван-
ня нового прогресивного законопроекту — саме так до парламенту було подано 
Податковий кодекс Миколи Катеринчука. Ми створили його разом із власниками 
малого та середнього бізнесу з усіх регіонів України. 

Так само разом з усіма киянами ми створимо новий закон, що працюватиме 
для мешканців міста, а не для купки корумпованих чиновників. Адже кияни за-
слуговують на те, щоб жити у справжньому європейському місті, дійсно пишатись 
ним і мати владу, за яку не соромно». 

Микола Катеринчук, 
лідер Блоку Миколи Катеринчука

 Навіщо киянам 
новий Закон 
про столицю?
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голові та Київраді на референдумі, але дати дозвіл на його проведення 
та затвердити результати волевиявлення має… та ж сама міська влада. 
По суті, вона контролює процедуру ініціювання будь-якого міського ре-
ферендуму і може зупинити його проведення. Зрозуміло, що висловити 
недовіру міській владі та відправити її у відставку в такій ситуації прак-
тично неможливо. 

Не набагато краща ситуація і з виборами Київради. Обираючись до місько-
го органу управління за партійними списками, депутати не несуть персональ-
ної відповідальності перед своїми виборцями. Вони відстоюють у столичній 
владі суто партійні інтереси і не надто піклуються про інтереси киян. Зара-
дити ситуації могло б повернення мажоритарної системи виборів міськради, 
коли депутат обирається від округу. Тоді кожен, хто пройде до Київради, буде 
нести персональну відповідальність за свої дії у владі перед конкретними ви-
борцями, які проголосували за нього в тому чи іншому районі міста.

Микола КАТЕРИНЧУК 
і його команда пропонують:

1. Закріпити в Законі про столицю нову систему виборів міського голо-
ви — у два тури. Це дозволить посилити рівень суспільної підтримки 
міського голови, і столицею України керуватиме тільки та людина, яку 
підтримає більшість киян.

2. Затвердити нову систему виборів Київської міської ради — не за пар-
тійними списками, а від територіальних округів. Це посилить персо-
нальну відповідальність міських депутатів перед своїми виборцями. 

3. Передбачити в Законі про столицю можливість винесення вотуму не-
довіри меру Києва та міській раді з боку міської громади шляхом про-
ведення референдуму. Передбачити, що міська влада не має права 
втручатися в процедуру його проведення. 

ІІ. Ефективне муніципальне 
управління та державний контроль

Внаслідок політичних інтриг в Києві створено заплутану і суперечливу 
систему управління, змішано повноваження міського самоврядування і 
місцевих державних адміністрацій. Такий стан справ не відповідає вимо-
гам Європейської хартії місцевого самоврядування. 

Згідно з цим документом, органи місцевого самоврядування мають 
право «в межах закону здійснювати регулювання та управління суттє-

І. Киянам — відповідальну владу
Демократія — це влада 

більшості, що діє з ураху-
ванням інтересів меншості. 
Виходячи з цього класич-
ного визначення, нинішню 
київську владу аж ніяк не 
назвеш демократичною. 
В результаті виборів 2006 
року мером Києва стала лю-
дина, яку підтримало менше 
третини киян. До того ж усім 
відомо, яким чином було 
отриману цю «підтримку», 
— за допомогою баналь-
ного підкупу соціально не-

захищених громадян похилого віку. Отримавши 32 % голосів киян, Леонід 
Черновецький отримав право керувати столицею України. Його найближчий 
конкурент на виборах набрав не набагато менше голосів, але за існуючої сис-
теми виборів це вже не мало жодного значення. Таким чином, столичну владу 
очолила людина, яку підтримала меншість киян, що супе речить демократич-
ним принципам місцевого самоуправління. 

За таких умов мером Києва може стати навіть людина, за яку проголо-
сує, наприклад, 15 % виборців. При існуючій законодавчій базі та великій 
кількості кандидатів це цілком можливо. Але такого не могло б статися, 
якби вибори мера проходили так само, як вибори Президента, — у два 
тури. Необхідно затвердити норму, згідно з якою перемогу в першому турі 
може отримати лише кандидат, який набрав більше 50 % голосів виборців. 
В іншому разі оголошується другий тур, у якому змагаються двоє лідерів 
перегонів. Тоді перемогти зможе лише той кандидат, якого підтримає аб-
солютна більшість киян. 

Прибравши до рук кермо столичної влади, новий мер і його найближ-
че оточення одержали практично необмежену можливість розпоряджа-
тись усім столичним господарством: розпродавати земельні ділянки, 
видавати дозволи на будівництво хмарочосів в історичному центрі, ви-
рубувати парки та сквери тощо. Коли кияни зрозуміли свою помилку, 
було вже пізно. Адже існуюче законодавство не має дієвої системи від-
кликання обраних керівників, якщо вони не виправдали довіру вибор-
ців. Суто формально міська громада може висловити недовіру міському 
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Микола КАТЕРИНЧУК 
і його команда рекомендують:

1. Законодавчо закріпити в Законі про столицю функції та повноваження 
міського голови Києва та голови міської державної адміністрації. За-
боронити одній особі обіймати ці посади одночасно.

2. Для здійснення виконавчих функцій міського управління створити ви-
конавчий орган Київської міської ради — Уряд Києва — та виконавчі 
органи районних рад у місті Києві. 

3. Закріпити за міською державною адміністрацією функції контролю за 
здійсненням місцевого самоврядування міськими виборними органа-
ми Києва. 

ІІІ. Історичний центр Києва — 
під захист закону

На сьогодні в Києві є понад 130 історичних пам’яток державного зна-
чення. Формально вони охороняються законом, але це не заважає хаотич-
ній забудові центру міста та руйнації історичного обличчя столиці України. 
Адже в Києві взагалі немає історичних зон, у яких обмежено будівництво. 
Кожна пам’ятка охороняється окремо, але поруч з нею будь-хто може ку-
пити земельну ділянку і збудувати або зруйнувати на ній будь-що. 

В той же час у багатьох древніх містах Європи, так само як і в Києві, іс-
торичні та архітектурні пам’ятки знаходяться переважно в центрі міста. 
Але європейці намагаються розвивати міське середовище, не завдаючи 
шкоди історичній та культурній спадщині. 

вою часткою суспільних 
справ, які належать до 
їхньої компетенції, в ін-
тересах місцевого насе-
лення». Місцева влада 
може мати підзвітні їй 
виконавчі органи, але 
вони існують окремо 
від виборного органу 
управління. У Європі ви-
конавчі органи місцевих 
рад часто очолюють не 
обрані керівники, а ме-
неджери, яких громада 
наймає за кон трактом. 
А в деяких країнах ви-

конавчі органи обираються громадою шляхом прямого загального голо-
сування, так само як і місцеві ради. 

У свою чергу, державний нагляд за діяльністю органів місцевого са-
моврядування має на меті забезпечення дотримання закону та конститу-
ційних принципів при здійсненні місцевого управління. Крім того, «вищі 
інстанції можуть здійснювати адміністративний нагляд за своєчасністю 
виконання завдань, доручених органам місцевого самоврядування».

Згідно з чинним українським законодавством, міський голова Києва, 
що обирається членами міської громади, автоматично стає головою Ки-
ївради та очолює міську державну адміністрацію (таку схему було запро-
ваджено з ініціативи колишнього мера Києва Олександра Омельченка). 
Таким чином, функції міського самоврядування та державного контролю 
зосереджені в руках однієї особи. Інакше кажучи, міський голова столиці 
сам собі начальник і сам собі контролер. Як мер та голова міської ради 
він ухвалює рішення і сам їх затверджує, як голова виконкому Київради 
керує їх виконанням, а як голова міської державної адміністрації здійснює 
державний контроль за всіма цими процесами. Така система породжує 
безконтрольну владу, яка ігнорує інтереси міської громади та ухвалює рі-
шення таємно, у власних інтересах. 

Питання розподілу повноважень міського голови стоїть вже давно, 
і вирішувати його потрібно на законодавчому рівні — через ухвалення 
нової редакції Закону про столицю. Крім того, гострі політичні конфлікти 
навколо київської влади, що спричинили її дострокові вибори, засвідчили 
необхідність значного посилення контролю київської громади над місь-
ким самоврядуванням. 
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Микола КАТЕРИНЧУК 
і його команда пропонують:

1. Затвердити в Законі про столицю межі та особливий статус охороню-
ваних історичних зон у центрі Києва та домогтись надання їм особли-
вого статусу культурної спадщини ЮНЕСКО.

2. Обмежити забудову та реконструкцію цих територій та встановити гра-
нично можливу висоту новобудов у центрі міста. 

3. Поширити практику проведення громадських експертиз із питань за-
будови в центральній частині міста.

4. Зобов’язати Архітектурну раду затверджувати стилістику кожної ново-
будови, яка має відповідати загальній архітектурі історичного центру.

5. Перемістити всі державні установи за межі історичного центру та зро-
бити цю зону пішохідною. 

IV. Справедлива бюджетна політика 
та контроль витрачання коштів

Виходячи з особливого, сто-
личного статусу Києва, доцільно 
встановити спеціальні правила 
формування міського бюдже-
ту столиці. Це дозволить Києву 
ефективно виконувати столичні 
функції, а міській владі — отрима-
ти належні можливості для роз-
витку міста. 

За останні роки бюджет столи-
ці України збільшився в декілька 
разів. Але кияни цього майже не 
відчули. Бюджетні кошти роз-
крадаються, використовуються у 
приватних і комерційних інтере-
сах. Бюджетна політика ниніш-
ньої міської влади будується на 
застарілих підходах і не працює 
на розвиток міста. 

Докорінно змінити ситуацію 
допоможе новий Податковий ко-

Наприклад, у Німеччині архітектурною пам’яткою вважають цілу ву-
лицю, квартал чи площу, на яких розташована пам’ятка історії, культу-
ри чи архітектури. А в Парижі влада взяла під захист одразу кілька іс-
торичних кварталів на лівому березі Сени. У тутешніх кафе та книгарнях 
колись бували Сартр, Хемінгуей, Пікассо. Коли стало зрозуміло, що цей 
район зазнає справжнього наступу з боку глобальної мережі фаст-фудів, 
влада міста суворо заборонила будувати тут будь-що, крім книгарень, 
картинних галерей та інших закладів, пов’язаних з культурою і мистец-
твом. Таким чином було захищено історичний і культурний дух цілого 
міського кварталу. 

Будівлі історичного центру Будапешта, що мають велику архітек-
турну цінність, останнім часом переходять до рук приватних влас-
ників. Але в них часто немає грошей на ремонт і реставрацію цих 
споруд. Тому міська влада надає цим людям необхідні кошти: поло-
вину — в якості безповоротної допомоги, а половину — як безвід-
сотковий кредит терміном на три-п’ять років. Кошти, які повертають 
власники будівель, відкладають у спеціальний фонд і використову-
ють на подальші виплати. За рахунок повернення кредитів ресурси 
щорічно зростають.

При цьому влада суворо контролює процес проведення рестав-
раційних робіт та дотримання встановлених вимог щодо збережен-
ня історичних пам’яток. При відновленні та реставрації історичних 
пам’яток у Європі керуються положеннями Ризької хартії про автен-
тичність та історичну реконструкцію культурної спадщини: вона го-
ворить, що втручання в їхню оригінальність і самобутність має бути 
мінімальним. 

У нас же столична влада нахабно маніпулює поняттями «реставрація» 
та «реконструкція», в результаті чого під загрозою знищення опиняється 
один з найбільш визначних історичних та культурних об’єктів Києва — 
Андріївський узвіз. Цілу низку святинь уже втрачено. Так, у новорічну ніч 
напередодні 2007 року було зруйновано будівлю першого київського 
телеграфу, датовану 1875 роком. Поруч зі святою Софією виріс багатопо-
верховий «монстр» зі скла та бетону, а знаменитий київський фунікулер 
потерпає від забудови Поштової площі. На жаль, таких сумних прикладів 
у Києві безліч. 

Крім того, розташування в самому центрі Києва будівель Верховної 
Ради, Кабінету міністрів та інших державних установ перевантажує при-
леглі вулиці службовим транспортом. А через проїзд кортежів з висо-
кими чиновниками дороги часто перекривають, через що виникають 
величезні затори. 
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декс Миколи Катеринчука, проект якого уже внесено до Верховної Ради. 
Ухвалення цього документа та введення його в дію сприятиме стимулю-
ванню наповнення місцевих бюджетів та спрямуванню бюджетних коштів 
на розвиток міської інфраструктури. 

У Європі фінансування місцевих органів самоврядування здійснюєть-
ся за принципами, закріпленими у Європейській хартії місцевого само-
врядування. Зокрема, обсяг фінансових ресурсів, які має місцева влада, 
повинен відповідати обсягу покладених на неї повноважень. Частина цих 
коштів поповнюється за рахунок місцевих податків і зборів, розмір яких 
місцева влада встановлює самостійно, але в межах законодавства країни. 

Європейські стандарти в цій сфері передбачають повну децентралі-
зацію бюджетної системи — громади міст, районів та окремих територій 
самостійно контролюють місцеві бюджети. Головна увага приділяється 
100-відсотковому фінансуванню соціальних, гуманітарних, екологічних та 
містобудівних програм. Місцеві бюджетні програми постійно аналізують і 
переглядають на предмет відповідності потребам громади. За нецільове 
або неефективне використання бюджетних коштів передбачено сувору 
персональну відповідальність. Крім того, бюджетна політика європей-
ських міст у першу чергу орієнтована на залучення інвестицій. 

Микола КАТЕРИНЧУК 
і його команда пропонують:

1. Впровадити новітні підходи до формування міського бюджету. Здійсни-
ти перехід до повноцінного середньострокового програмно-цільового 
планування.

2. Визначити критерії оцінки діяльності отримувачів бюджетних коштів, за-
провадити практику регулярних публічних звітів про їх використання.

3. Щорічно збільшувати видатки міського бюджету на соціальні 
програми.

4. Проводити відкриті бюджетні слухання і чітко фіксувати цілі бюджет-
них програм та проектів. 

5. Створити комунальне управління, що відповідатиме за розробку і реа-
лізацію на конкурсній основі інвестиційних проектів. 

6. Передбачити в Законі про столицю збільшення видатків державного 
бюджету на виконання Києвом столичних функцій. Використовувати 
ці кошти не лише для здійснення адміністративного управління, але й 
для розвитку інфраструктури Києва. 

7. Створити при Київській міській раді громадську Рахункову палату, яка 
контролюватиме процес надходження та витрачання коштів міського 
бюджету.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 72
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


